
MÁS ACTIVIDADES

1. Resolvé los siguientes problemas.

a. Sol tenía $843 ahorrados. Si gastó 
3
2  de sus ahorros, ¿cuánto dinero gastó?

b. El club tiene 3.000 socios, 
4
1  son menores de edad y el resto, mayores. 

¿Qué cantidad de socios menores de edad hay? ¿Y de mayores?

2. Calculá la cantidad que corresponde en cada caso.

a. 
4
2  de 200:  

b. 
4
3  de 1.000:  

c. 
5
3  de 1.500:  

d. 
8
3  de 1.600:  

3. Completá las multiplicaciones con una fracción o un número natural, según 
corresponda, para que se verifique la igualdad.

a. 
4
2  x    = 1

b. 
4
2  x    = 2

c. 
4
2  x    = 1

d. 
4
2  x    = 7

e. 
4
2  x    = 3

f. 
4
2  x    = 1

Estrategias de cálculo con fracciones. Multiplicación.


